
62

VÉRINS FRONTAUX TÉLÉSCOPIQUES POUR BENNES RIGIDES DE CAMIONS ET REMORQUES
VÉ

RI
NS

 FR
ON

TA
UX

 G
AM

M
E C

S

Z.I. du Plessis Beucher - Rue de la croix Guillemet - 35220 CHÂTEAUBOURG - France
Tél : 02 99 00 84 00 - email : contact@socah-hydraulique.fr - Web : www.socah-hydraulique.fr 

414

70 - 0.10
0

270

40

1.25" BSP
INLET PORT

2 x 1/8" BSP nipples
for greasing.
NG5 or NG6

1 x 1/8" BSP nipple
for greasing.
NG5 or NG6

80

R 55

229

70
0

*1
74

4
0

+
40

M
O

U
N

TI
N

G
 C

EN
TR

ES

50 - 0.012
0

 BORE

60

248
R 147

30°  MAX
15°  MAX

Mass: 18kg x 2 = 36 kg

410

140

204 60

70

76

368 +1
+2

 184 

 215 

 8
2 

60

4 - M16X2

 95 

 130 

OMK5 for 5 stages; Mass: 8kg

CS19 0S

414

70 - 0.10
0

270

40

1.25" BSP
INLET PORT

2 x 1/8" BSP nipples
for greasing.
NG5 or NG6

1 x 1/8" BSP nipple
for greasing.
NG5 or NG6

80

R 55

229

70
0

*1
74

4
0

+
40

M
O

U
N

TI
N

G
 C

EN
TR

ES

50 - 0.012
0

 BORE

60

248
R 147

30°  MAX
15°  MAX

Mass: 18kg x 2 = 36 kg

410

140

204 60

70

76

368 +1
+2

 184 

 215 

 8
2 

60

4 - M16X2

 95 

 130 

OMK5 for 5 stages; Mass: 8kg

BB106

CS19 Cylinder Range

www.edbro.com

414

70 - 0.10
0

270

40

1.25" BSP
INLET PORT

2 x 1/8" BSP nipples
for greasing.
NG5 or NG6

1 x 1/8" BSP nipple
for greasing.
NG5 or NG6

80

R 55

229

70
0

*1
74

4
0

+
40

M
O

U
N

TI
N

G
 C

EN
TR

ES

50 - 0.012
0

 BORE

60

248
R 147

30°  MAX
15°  MAX

Mass: 18kg x 2 = 36 kg

410

140

204 60

70

76

368 +1
+2

 184 

 215 

 8
2 

60

4 - M16X2

 95 

 130 

OMK5 for 5 stages; Mass: 8kg

OMK5

414

70 - 0.10
0

270

40

1.25" BSP
INLET PORT

2 x 1/8" BSP nipples
for greasing.
NG5 or NG6

1 x 1/8" BSP nipple
for greasing.
NG5 or NG6

80

R 55

229

70
0

*1
74

4
0

+
40

M
O

U
N

TI
N

G
 C

EN
TR

ES

50 - 0.012
0

 BORE

60

248
R 147

30°  MAX
15°  MAX

Mass: 18kg x 2 = 36 kg

410

140

204 60

70

76

368 +1
+2

 184 

 215 

 8
2 

60

4 - M16X2

 95 

 130 

OMK5 for 5 stages; Mass: 8kg

CS19 0S

414

70 - 0.10
0

270

40

1.25" BSP
INLET PORT

2 x 1/8" BSP nipples
for greasing.
NG5 or NG6

1 x 1/8" BSP nipple
for greasing.
NG5 or NG6

80

R 55

229

70
0

*1
74

4
0

+
40

M
O

U
N

TI
N

G
 C

EN
TR

ES

50 - 0.012
0

 BORE

60

248
R 147

30°  MAX
15°  MAX

Mass: 18kg x 2 = 36 kg

410

140

204 60

70

76

368 +1
+2

 184 

 215 

 8
2 

60

4 - M16X2

 95 

 130 

OMK5 for 5 stages; Mass: 8kg

BB106

CS19 Cylinder Range

www.edbro.com

414

70 - 0.10
0

270

40

1.25" BSP
INLET PORT

2 x 1/8" BSP nipples
for greasing.
NG5 or NG6

1 x 1/8" BSP nipple
for greasing.
NG5 or NG6

80

R 55

229

70
0

*1
74

4
0

+
40

M
O

U
N

TI
N

G
 C

EN
TR

ES

50 - 0.012
0

 BORE

60

248
R 147

30°  MAX
15°  MAX

Mass: 18kg x 2 = 36 kg

410

140

204 60

70

76

368 +1
+2

 184 

 215 

 8
2 

60

4 - M16X2

 95 

 130 

OMK6 for 5 stages; Mass: 8kg

OMK6

Customer to Fit

Customer to Fit

Gamme CS19

Masse 18 kg x 2 = 36 kg

CS19 0S

408.002.BB106

408.002.OMK6

408.002.OMK6 - pour 5 expansions - Masse 8 kg

  414  

  70 
 
-
0
0.1   

  270  

  40  

  6
0  

Ø 248  

+  40 0

  229  

  50 
 
-
0
0.012 Alésage    R55  

  6
0  

  R147 

  30° MAX    15° MAX  

Orifice
d’entrée
1"1/4 BSP

Le client doit installer
1 raccord BSP 1/8"
pour le graissage.
NG5 ou NG6

Le client doit installer
2 raccords BSP 1/8"
pour le graissage.
NG5 ou NG6

A
E

N
TR

A
X

E
 D

E
 F

IX
A

TI
O

N

B



63

VÉRINS FRONTAUX TÉLÉSCOPIQUES POUR BENNES RIGIDES DE CAMIONS ET REMORQUES
VÉRINS FRONTAUX GAM

M
E CS

Z.I. du Plessis Beucher - Rue de la croix Guillemet - 35220 CHÂTEAUBOURG - France
Tél : 02 99 00 84 00 - email : contact@socah-hydraulique.fr - Web : www.socah-hydraulique.fr 

Gamme CS19

VÉRINS AVEC FIXATION TOURILLON / ROTULE
CS19 0S

Code des vérins No
mb

re
 d’

ex
pa

ns
ion

s

Co
ur

se
 (m

m)

Ma
ss

e (
kg

)

Vo
lum

e d
’hu

ile
 ba

lay
é (

l)

Capacité 
de 

basculement 
(tonne)

Longueur du 
corps
(mm)

A 
- E

ntr
ax

e d
e fi

xa
tio

n (
mm

)
    

    
    

    
 To

lér
an

ce
 +

40
/-0

B 
- E

ntr
ax

e d
’or

ific
e (

mm
)

Ty
pe

 d’
or

ific
e

mini Maxi mini Maxi
413.419.530301 5428 A01 5 5428 245 107 50 78 6750 7750 1344 700 BSP
413.419.530301 5678 A01 5 5678 252 112 50 76 7000 8000 1394 700 BSP
413.419.530301 5928 A01 5 5928 260 117 50 75 7250 8250 1444 700 BSP
413.419.530301 6178 A01 5 6178 268 122 45 62 7750 8750 1494 700 BSP
413.419.530301 6428 A01 5 6428 275 127 44 60 8000 9000 1544 700 BSP
413.419.530301 6678 A01 5 6678 283 132 41 58 8000 9000 1594 700 BSP
413.419.530301 6928 A01 5 6928 291 137 36 48 8500 9500 1644 700 BSP
413.419.530301 7178 A01 5 7178 298 142 36 47 8750 9750 1694 700 BSP
413.419.530301 7428 A01 5 7428 306 147 33 43 9000 10000 1744 700 BSP
413.419.530301 7678 A01 5 7678 313 152 27 35 9250 10250 1794 700 BSP

SPÉCIAUX
413.419.530312 5678 L04 5 5678 253 107 43 73 6500 7500 1469 700 BSP
413.419.531601 5928 A05 5 5928 268 117 53 73 7500 8200 1544 400 BSP
413.419.531201 6178 A01 5 6178 268 122 45 62 7750 8750 1494 700 SAE
413.419.630301 6245 A01 6 6245 256 110 32 47 7750 8750 1309 700 BSP
413.419.630311 6995 K01 6 6995 288 128 30 41 8750 9750 1549 700 BSP
413.419.630311 6995 K01C 6 6995 288 128 30 41 8750 9750 1549 700 BSP
413.419.631201 7445 A01 6 7445 288 132 23 30 9250 10250 1509 700 SAE


